



В Сокольском районе следователи СК России устанавливают обстоятельства гибели 15-летнего подростка



Сокольским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту гибели 15-летнего жителя города Сокол в водоеме.

По данным следствия, 07.07.2020 подросток уехал на велосипеде в компании друзей на карьер, расположенный у д.Барское в нескольких километрах от Сокола. Вечером подросток во время купания стал тонуть. Его пытались спасти, но не удалось. Вызвали спасателей. Прибывшие водолазы извлекли тело погибшего мальчика из воды.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1480242>